



Сумська міська рада

ВІДДІЛ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Леваневського, 26, м. Суми, 40022, тел. (0542) 787 000

E-mail: voz@smr.gov.ua

Код ЄДРПОУ 02013165

12.08.19

№ 24.01-07/1114

На № 1141-зрл

від 01.08.2019

**Депутату Сумської міської ради
Перепеці І.О.**

Інформація

про виконання рішення Сумської міської ради від 31.07.2019 № 5338-МР «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Перепеки І.О. щодо надання інформації про заходи по зменшенню хвороб серцево-судинної системи»

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА	
Відділ з організації діяльності ради	
Сумської міської ради	
Вхідний №	<u>1141/1</u>
від " <u>13</u> " <u>08</u> 20 <u>19</u> р.	

На сьогоднішній день відповідальність за стан здоров'я населення покладено на медичну галузь. Це не зовсім вірно, адже від стану медичного забезпечення та якості роботи лікарів залежить не більше 10% цього показника. Здоров'я людини формується під впливом багатьох чинників, зокрема, умов та способу життя, шкідливих звичок, неякісного та незбалансованого харчування, несприятливих умов праці і побуту, напружених сімейних стосунків, недостатнього матеріального забезпечення, низького освітнього та культурного рівня тощо.

Хвороби системи кровообігу (ХСК) є актуальною медико-соціальною проблемою у сфері охорони здоров'я не лише у м. Суми та в Україні в цілому, а й у більшості країн світу. Скорочення поширеності цього класу хвороб та зменшення рівня смертності від них є стратегічним напрямом національної політики України.

У структурі загальних причин смертності хвороби системи кровообігу стабільно посідають I місце (73,5%), а серед населення працездатного віку – II місце (33,8%), поступаючись лише онкологічним захворюванням.

Втім, у м. Суми приділяється увага зниженню захворюваності і смертності від хвороб системи кровообігу.

Враховуючи, що серед основних чинників розвитку даної патології є нехтування здоровим способом життя, працівниками закладів охорони здоров'я проводиться активна санітарно-просвітницька робота з населенням: публікації у засобах масової інформації, виступи на телебаченні та радіо, участь у роботі школи «Педагогіка здоров'я» разом з управлінням освіти і науки.

По пропаганді здорового способу життя протягом 2018 року - першої половини 2019 року проведено: 3605 лекцій, 23575 бесід, відбулося

55 виступів по радіо, 2 – по телебаченню, надруковано 14 статей, проведено 45 тематичних вечорів, 15 вечорів запитань та відповідей, 3 усних журнали, випущено 303 санбюлетні, 37 санкуточків, 20 дощок запитань та відповідей.

По профілактиці серцево-судинних захворювань протягом 2018 року - I півріччя 2019 року проведено 1296 лекцій, 4320 бесід, відбулося 11 виступів по радіо, 2 – по телебаченню, надруковано 11 статей, проведено 9 тематичних вечорів, 2 вечори запитань та відповідей, випущено 36 санбюлетнів, 3 санкуточки, 6 дощок запитань та відповідей.

Розповсюджувались пам'ятки з питань профілактики серцево-судинних хвороб, інфаркту, інсульту, самоконтролю артеріального тиску, тощо.

Реформування первинної ланки дозволило збільшити доступність медичної допомоги, в тому числі – шляхом вільного вибору лікаря пацієнтом, а відтак – збільшити довіру до його рекомендацій та їх виконання.

Медичними працівниками міста було взято активну участь у реалізації Урядової програми «Доступні ліки», якою препарати від серцево-судинних захворювань пацієнти мають можливість отримати безкоштовно або зі знижкою. Так, кошти, виділені на програму у 2018 році використано на 98,2% (виділено 6971,606 тис. грн., використано 6843,304 тис. грн.), а у I кварталі 2019 році на 99,9% (виділено 1456,3 тис. грн., використано 1456,295 тис. грн.). З 1 квітня поточного року програма перейшла на контрахтування Національною службою здоров'я України.

З метою ранньої діагностики патологій серцево-судинної системи амбулаторії первинної ланки забезпечуються електрокардіографами та лабораторним обладнанням, що дає можливість обстежувати пацієнтів одразу при зверненні до лікаря.

Найвагомішим придбанням для діагностики та лікування серцево-судинних та низки інших захворювань став ангіограф експертного класу у КНП «Центральна міська клінічна лікарня» СМР (апарат італійського виробництва на суму 16,1 млн.грн.).

Дане обладнання відкрило можливості мешканцям нашого міста для проведення діагностичних та лікувальних процедур на серці та головному мозку, в тому числі проведення суперточних нейрохірургічних операцій без масштабних втручань відкритим доступом.

У березні поточного року на базі КНП «Центральна міська клінічна лікарня» СМР було створено міський Центр церебро-васкулярної та серцево-судинної патології для надання висококваліфікованої (спеціалізованої) допомоги хворим з гострою і хронічною церебро-васкулярною та серцево-судинною патологією.

Він включає в себе неврологічне відділення з палатами інтенсивної терапії, відділення інтервенційної кардіології, реперфузійної та інтенсивної терапії, кардіологічне відділення з ліжками для реабілітації, нейрохірургічні ліжка у складі ортопедо-травматологічного відділення №2, спеціалізований амбулаторний консультативний прийом лікарів-фахівців.

Працює цілодобово мультидисциплінарна бригада, до якої входять невропатолог, кардіолог, нейрохірург, анестезіолог, рентгенолог та ургентний лаборант, які у повному обсязі та у цілодобовому режимі мають можливість забезпечити надання ургентної допомоги хворим з порушеннями мозкового кровообігу та інфарктами.

Міський центр церебро-васкулярної та серцево-судинної патології єдиний у місті має можливості та матеріальне оснащення виконувати системний тромболізис при інфарктах та ішемічних інсультах в межах терапевтичного вікна, ендovasкулярні та нейрохірургічні втручання при інфарктах та інсультах, а також виконувати оперативні втручання на головному та спинному мозку.

Слід відмітити, що порівняно з 2017 роком у 2018 році відбулося зменшення показника захворюваності на хвороби системи кровообігу (з 3855,92 до 2987,06 на 100 тис. нас.).

Також знизились показники захворюваності на інфаркт міокарда (з 164,0 до 156,8 на 100 тис. нас.) та смертності від даного захворювання (з 0,7 до 0,6 на 1000 населення). Попри деяке збільшення показника захворюваності на інсульти показник смертності від даної патології зменшився (з 0,24 до 0,22 на 1000 населення). Це свідчить про доступність до якісних медичних послуг населення міста.

В.о. начальника відділу



Н.Б. Кіпенко

Кіпенко